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Netradičná oslava Dňa detíPREDBEŽNÉ INFORMÁCIE PRE ZÁUJEMCOV O SOCIÁLNE SLUŽBY

Spojená škola spoločne s Mestom 
Turzovka si pre deti tento rok pri-
pravili skutočne netradičnú oslavu 
Medzinárodného dňa detí. 

Najmladšie deti zo škôlky spoločne 
so žiakmi prvého stupňa školy priamo 
na Deň detí 1. júna zavítali do kinosá-
ly KD na zábavnú show Čumpelovci, 
ešte pred tým si štvrtáci vyskúšali 
akým zaujímavým športom je biat-
lon. Poobede zorganizoval Školský 
klub detí zábavné podujatie plné hier 
v areáli športu a oddychu.

Starší žiaci 2. stupňa si museli 
počkať na oslavu až do piatku 3. júna. 
Podujatie s názvom Noc detí v škole 
bolo plné radosti a nových zážitkov. 
Najskôr spolužiaci bavili spolužiakov 
v  priestoroch kinosály KD. Po pes-
trom programe nasledovala večera 

a  po nej hudobné prekvapenie na 
amfiteátri. Jaro Gažo z Arzénu si pre 
nich pripravil koncert, pri ktorom 
sedieť na lavičke nezostal asi nikto. 
Dobrodružné prespatie v  triedach 
školy bolo vyvrcholením tohtoročnej 
oslavy Dňa detí.

Kultúrny dom bude už onedlho krajší a úspornejší

Zariadenie pre seniorov 
Turzovka – Vyšný Koniec 

Primátor privítal nových občanov narodených v roku 2021

Práce na zateplení kultúrneho 
domu pokračujú svižným tempom. 
V utorok 31. mája sa na tejto stavbe 
konal ďalší kontrolný deň za účasti 
investora, projektanta a  dodávateľ-
skej � rmy. Zúčastnení vyjadrili spo-
kojnosť s priebehom aj kvalitou prác. 

„Išli sme do tejto zákazky s tým, že 

sme firma ktorá je už na trhu vyše 25 
rokov, máme skúsených stavbyvedú-
cich a chceme sa ukázať ako firma, 
ktorá má perspektívu a  je kvalitná“ 
povedal konateľ a  riaditeľ dodáva-
teľskej firmy Alojz Škrkoň. 

Ako nás informoval stavbyvedúci 
Ing. Ján Tabaček, aktuálne na stavbe 
prebiehajú demontážne  a klampiar-

ske práce v priestoroch strechy nad 
kinom, následne sa bude pokra-
čovať rekonštrukciou strechy nad 
spoločenskými priestormi. Objekt 
kina je už zateplený na 90% chýba 
iba povrchová úprava a následne sa 
stavebníci takisto presunú na objekt 
mestskej knižnice a ZUŠ. Už teraz 
v  predstihu prebieha v  tejto budove 

demontáž a výmena výplní otvorov. 
„So stavbyvedúcim sme v  kontakte 
každý deň a  stavbu priebežne kon-
trolujeme a  riešime dôležité detaily 
a musím povedať že sa dodržujú všet-
ky technologické postupy“ zhodnotil 
na záver priebeh prác stavebný dozor 
a zároveň zástupca investora Ing. Ján 
Červeník. 

Mesto Turzovka dokončuje vý-
stavbu budovy zariadenia sociálnych 
služieb v  ktorom budú sústredené 
všetky sociálne služby mesta. 

Zariadenie sociálnych služieb bude 
technickým zázemím pre sociálne služ-
by, ktoré už sú na území mesta poskyto-
vané - opatrovateľská služba, podporná 
sociálna služba Jedáleň, Denné centrum, 
ale aj pre sociálne služby, ktorých po-
skytovanie sa pripravuje – práčovňa, 
odľahčovacia služba,  prepravná služba 
a pobytová sociálna služba - zariadenie 
pre seniorov.

Celoročná, pobytová sociálna služba 
v  zariadení pre seniorov bude posky-
tovaná pre 12 seniorov.  Zariadenie 
poskytne obyvateľom nový domov a 
zabezpečí komplexnú sociálnu, zdravot-
nú, kultúrnu aj duchovnú starostlivosť 
je budované v  mestskej časti Vyšný 

Koniec. Jeho cieľom je vytvoriť seniorom 
rodinné prostredie.  Obyvateľom budú 
poskytované všetky bežné činnosti ako 
je upratovanie, pranie, žehlenie, ale i zá-
ujmové činnosti, sociálne poradenstvo 
a sociálna rehabilitácia. Otvorenie zaria-
denia sa plánuje v mesiaci august 2022.  

Predbežní záujemcovia (rodinní prí-
slušníci) sa viac informácii dozvedia na 
Mestskom úrade v Turzovke, príp. na 
telefónnom čísle 041/4209339. 

Pokojnú  jeseň života môžu naši 
seniori prežiť práve tu. 

 Mgr. Marcela Polková

Zoznam detí narodených v Turzovke počas roka 2021: GABORÍK Attila, ČUBOŇ Jakub, MIČÍK Ján, FEFKOVÁ Mia, ZAJACOVÁ Nela, KOPERA Markus, CHYLÍK Nikolas, SABELOVÁ Vanesa, 
KADUROVÁ Timea, KOBOLKA Kristián, HADRABOVÁ Elena, BEBČÁK Matúš, MAREC Šimon, ULČÁKOVÁ Olívia, STRAPKOVÁ Timea, KONDEKOVÁ Eliška, PUPÍK Michael, FUSKO Filip, 
MIŠOLAJOVÁ Anna, BYTČÁNEK Artur, KOPASKOVÁ Teresa, KAMEŇOVSKÝ Samuel, HOLAZA Jakub, CHUDEJ Samuel, PAVLÍK Tomáš, HOLOŠ Jozef, MUCHOVÁ Miriama, TURIAKOVÁ Bar-
bora, KUBAČÁK Peter, ROMAN Viktor, MIKOLAJOVÁ Kristína, ŽÁKOVÁ Sára, KOBOLKOVÁ Karolína, GÁL Vladimír, HURÍK Michal, BOBOVČÁKOVÁ Ella, ŠMAHAJČÍK Artur, ZAJAC Alex, 
ŠTEFKOVÁ Viktória, KUBALOVÁ Diana, SKORČÍK Juraj, SMIEŠKO Maxim, KADUCHOVÁ Veronika, BONGILAJ Milan, MICHALIČEK Lukáš, KOVÁČIK Nina, ČAGALOVÁ  Karolína, PAVLA-
TOVSKÁ Barbora, GABORÍKOVÁ Rebeka, HERMANOVÁ Viktória, PIKULÁK Gabriel, LITVÍKOVÁ Eliška a MELICHER Anton

Primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis spoločne s poslankyňou MsZ PaedDr. Eleonórou Rudinskou a pracovníčkami mesta privítali v pondelok 30. mája 2022 vo veľkej zasadačke mestského 
úradu 53 detí narodených v roku 2021. O krátky kultúrny program sa postarala detská folklórna skupina Bukovinka. Rodičia si po slávnostnom zápise do kroniky prevzali ružu, malú � nančnú 
hotovosť a darček, ktorý im bude toto pekné stretnutie pripomínať. 
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